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SCIENCES PHYSIQUES

EXERCICE N°4

ELECTRICITE B AF BEP : 14 points — CAP : 6 points

Un oscilloscope est utilisé pour mesurer la tension U, aux bornes d’une lampe L,.
Il se branche dans un circuit comme un voltmétre.

Sur le montage ci-dessous :

1) Dessiner le branchement de 'oscilloscope qui permet de mesurer U,.

L
Durée de balaynge
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2) Quelle est la nature de la tension visualisée ?
Aonon  abewnakioe
3) Déterminer la tension maximale U, (sensibilité verticale 10 V/division)

30V

4) Sachant que la relation existant entre la tension maximale Unax €t la tension efficace

Uesr est Ucff:Uj‘f" , calculer Uegr arrondie 2 0, 1 V.

e 30 Uy = 94 3 v
i %=
IBEP uniquement
5) Les caractéristiques indiquées sur la lampe L, sont : P=25W, U=20V.
Calculer I'intensité [ du courant traversant la lampe L.
—E be ._P__ I = :gé— = J/-ZSA
U 20

6) Calculer I’énergie W, en joules (J), consommée par la lampe L en 5 minutes de
fonctionnement. (Rappel - W = P x t)

W- 256x5<60- 15007

7) Déterminer la période T, en secondes (sensibilité horizontale : 50 ms/division ).

T= S50mA xJ0 - 900 m4t - O/SA

8) Calculer la fréquence f, en hertz, de ce signal (Rappel : f = 1/T).

gc oié: i,Hb
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